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Öffentliches Kurzprotokoll über die Sitzung des Gemeinderates 
_________________________________________________________ 

 

 
Sitzungsdatum: Donnerstag, den 09.03.2023 
Beginn: 19:00 Uhr 
Ende: 21:15 Uhr 
Sitzungsort: Bürgersaal Rathaus Wildberg, Marktstraße 2, 72218 Wildberg 

 
 
TOP 1 Informationen und Bekanntgaben 
 
Bürgermeister Bünger begrüßt den Vertreter der Presse, Herrn Priestersbach, die Mitarbei-
terinnen der Kindertagesstätten in Wildberg und die Zuhörer und steigt in die Tagesordnung 
ein.  
 
Zur Beurkundung der Niederschrift der heutigen Sitzung melden sich Stadtrat Lutz und 
Stadtrat Dannenmann. 
 
Bürgermeister Bünger stellt Herrn Tarik Fakili dem Gremium als erfolgreichen Absolven-
ten der Ausbildung zum Verwaltungsfachangestellten bei der Stadt Wildberg, sowie dessen 
zukünftiges Aufgabengebiet vor. 
 
Zur Anmerkung von Stadtrat Jusczack aus einer vorherigen Sitzung zu einer fehlenden 
Leitplanke in der Sulzer Straße gibt Bürgermeister Bünger folgende Antwort: 
Die „Richtlinien für passiven Schutz an Straßen durch Fahrzeug-Rückhaltesysteme“ (RSP) 
greifen erst bei einer zulässigen Geschwindigkeit > 50 km/h. 
Auch von der Bundesanstalt für Straßenwesen (BASt.) gibt es für diesen Fall keine Vorga-
ben / Empfehlungen.  
Somit gibt es hier keine rechtlichen Vorgaben, weshalb die Verwaltung vorschlägt, von der 
Errichtung einer Leitplanke abzusehen (freiwillige „Leistung“). 
 
Bürgermeister Bünger gibt folgende, in nichtöffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse be-
kannt: 
 
- Fachbereichsleiterin Mayer hat mit Interessenten zur ambulanten Tagespflege in Wild-
berg gesprochen. Im Anschluss wurden mögliche Baugrundstücke abgeklärt und in diesem 
Zug werden die Investoren/Inhaber und Interessenten zusammengebracht. 
  
- Die Nachfolge von Wassermeister Werner Schanz wurde mit dessen bisherigem Stellver-
treter Herrn Christoph Lochner nachbesetzt. Dessen Stelle wird nun frei und im nächsten 
Schritt ausgeschrieben.  
   
 
 
 
TOP 2 Einbringung der Haushaltssatzung und des Haushaltsplans 2023 mit den 

Wirtschaftsplänen der Eigenbetriebe "Wasserversorgung" und "Abwasser-
entsorgung" 
Vorlage: BV/022/2023 

 
Das Gremium nimmt die Ausführungen zur Kenntnis.  
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TOP 3 Stadtentwicklung "Zentrum Unterstadt" - Vorstellung der Bauabschnitte in 

einem Zeit- und Maßnahmenplan 
Vorlage: IV/006/2023 

 
Beschluss: 
 
Der Gemeinderat nimmt von den Ausführungen Kenntnis. 
    
 
 
 
TOP 4 Bedarfsplanung für Kindertagesstätten 2023 

Vorlage: BV/024/2023 
 
Der Gemeinderat nimmt von den Ausführungen Kenntnis.  

 
 
 
 
TOP 5 Sachstandsbericht Geflüchtete und Obdachlose (ohne Vorlage) 
 
Das Gremium nimmt den Sachverhalt zur Kenntnis.   
 
 
 
TOP 6 Anfragen und Anregungen 
 
Stadträtin Schröder fragt nach der Wassertemperatur im Kleinschwimmbecken des Bil-
dungszentrums und ob diese wieder erhöht werden kann.  
 
Bürgermeister Bünger antwortet, dass diese Problematik auch im Rathaus angekommen 
ist und dies intern besprochen und geprüft wird.  
 
Stadtrat Dannenmann bezieht sich auf die Farbschmierereien, welche im Stadtgebiet in 
letzter Zeit entstanden sind und fragt nach einem Schutzanstrich an neuralgischen Stellen.  
 
Bürgermeister Bünger sagt zu, dies zu prüfen.   
 
 
 
 
 
gez. Geschäftsstelle Gemeinderat Tarik Fakili AL Gremien Maximilian Ormos 
Schriftführer/-in 
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